
 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

   
 
 

 

 

 

 
 

Vážení spoluobčania! 
Prešli ďalšie 2 mesiace od vydania posledného čísla „Spravodaja“ a ja 

Vám chcem priblížiť všetky udalosti, ktoré sa odohrali a našu činnosť  
za mesiace apríl a máj.  

Jar je obdobie, keď sa každý snaží skrášliť svoje záhrady a my sme sa 
snažili tiež poupratovať verejné priestranstvá. Vstup do obce od Strážskeho 
dlho pútal okoloidúcich odpadkami, nerovným terénom a divo rastúcimi 
kríkmi. Pracovníci malých obecných služieb pozrezávali kríky, odpratali sme 
množstvo odpadkov z potoka i z miesta, kde predtým stál kontajner. 
Zeocem nám bezplatne vyrovnal terén a upravil plochu pod ihriskom 
a poskytol hnojivo na trávnik, začo firme vyslovujeme poďakovanie. Je 
posiata tráva, chýba nám len dážď, ale začíname trávu aj polievať.  

Od marca sme poskytli občanom službu zvoz konárov, aby ich 
spaľovaním nebolo znečisťované ovzdušie. Ale aj napriek tomu ešte stále sa 
nájdu medzi nami ľudia, ktorí aj napriek upozorneniu na možnosť pokuty  
za spaľovanie domáceho odpadu, vrátane konárov, na našej internetovej 
stránke, stále nerešpektujú toto upozornenie! (Text upozornenia pripomíname 

na poslednej stránke tohto čísla.) 
Od začiatku mája máme vytvorenú skupinu 8 zamestnancov, ktorí čistia 

potok, kosia v ňom trávu, aby v prípade dažďov sa voda nezhromažďovala 
v koryte a nevylievala. V centre obce sme urobili kruhový záhon, ktorý 
skrášľuje priestor na našom budúcom námestí. Pravidelne kosíme park 
a trávnaté plochy v našej obci. Tesne pred dokončením je rekonštrukcia 
školy a čakáme, či Ministerstvo školstva SR nám schváli žiadosť o dotáciu  
na sedlovú strechu „A“ pavilónu. 

Od 1. júna začala rekonštrukcia kotolne ZŠ. Pred dokončením je projekt  
na protipovodňovú ochranu, čakáme na vyhlásenie výzvy z Ministerstva 
životného prostredia SR. Zároveň sa pracuje na príprave projektu  
na  rekonštrukciu  kaštieľa.  Pánovi  Atlasovi sme našli spoluinvestora, záleží  
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len na ňom, či ponuku príjme a začne sa s rekonštrukciou aj tejto kúrie. 

Pre občanov, ktorí radi chodia do prírody, sme 

spravili nové lavičky a stôl v „Trecej debri 

v Potučku“. Dúfam, že bude slúžiť všetkým a každý 

po opekačke vezme všetky svoje odpadky so sebou 

a nenechá znečistenú a zničenú oddychovú zónu. 

Budova na ihrisku, ktorá slúžila ako šatne  

pre futbalistov, bola v dezolátnom stave. Začali 

sme s opravami interiéru, boli opravené omietky a vymaľované. V prácach 

budeme pokračovať aj v nasledujúcich dňoch. 

3. mája vycestoval folklórny súbor Hrabovka na Sicíliu, aby reprezentoval našu 

obec a Slovensko na medzinárodnom folklórnom festivale. Obec prispela na cestu 

sumou 700.-€ a 500.-€ získala sponzorsky. 

Kultúrna komisia pripravila oslavy Dňa matiek, na ktorých sa predstavili 

s kultúrnym programom žiaci MŠ, ZŠ a folklórny súbor Hrabovka. Na 19. júna 

pripravujeme oslavy Dňa otcov. Deti sa budú môcť povoziť na koňoch, rodičia 

budú môcť popočúvať vystúpenie folkového speváka a vystúpenie svojich detí. 

Chcem poďakovať za sponzorský dar Ing. Antonovi Ondrejovi, ktorý prispel 

sumou 1500.-€ pre potreby obce. Príspevok sme rozdelili na tri časti. 500.-€  

na cestu Hrabovky na Sicíliu, 500.-€ pre Jednotu dôchodcov Slovenska  

na zakúpenie harmoniky a autobus na výlet do Polonín a 500.-€ na úpravu ihriska 

pri vchode do obce. 

Všetkým, ktorí sa podieľali na prácach pre obec, srdečne ďakujem! 
 

Mgr. Marcela Pčolinská; starostka 

 

Spomienka na 100. výročie narodenia  

otca Jána Ivana Mastiliaka, CSsR. 
 

Už trikrát sa stretol prípravný výbor, ktorý 

pripravuje túto významnú udalosť pre našu obec.  

Po dohode otcov biskupov, bol stanovený dátum 

slávnosti na sobotu 29.10.2011. 

Objednali sme pomník, ktorý bude pripomínať túto 

významnú osobnosť našej obce. Chceme ho postaviť 

na trávniku, kde máme kruhový záhon. Celé toto naše 

 



 

námestie ponesie názov Námestie ThDr. Mastiliaka. 

Plánujeme dať vyraziť pamätné medaily 

a pripraviť ďalšie upomienkové darčeky. Slávnosť 

začne odhalením pomníka, bude pokračovať 

slávnostnou liturgiou, ktorú bude celebrovať  

o. Mons. Ján Babjak, SJ, prešovský sídelný 

archieparcha – metropolita, potom bude nasledovať 

seminár  a výstava o živote a diele o. Mastiliaka, 

CSsR. Pozvanie prijal aj emeritný košický arcibiskup Mons. Alojz Tkáč a mnoho 

iných kňazov a významných hostí. 

Vyzývame občanov, ktorí by chceli finančne prispieť na túto veľkú a finančne 

náročnú akciu, aby sa prihlásili na Obecnom úrade. 
prípravný výbor 

Hrabovka na Sicílii 
 

V dňoch od 3.5.2011 do 11.5.2011 sa 
Detský folklórny súbor Hrabovka 
prezentoval na Medzinárodnom folklórnom 
festivale na najväčšom ostrove Talianska, 
ostrove Slnka - Siciílii. DFS Hrabovka  
pod vedením umeleckého vedúceho a 
choreografa Ing. Martina Ťaska prezentoval 

slovenské ľudové tance z oblasti Šariša a Zemplína a celkovo tanečníci 
vystúpili trikrát v mestách Capo d´Orlando, Brollo a Naso. Tancovali  
v dvoch blokoch, kde v prvom z nich predstavili regrútsky tanec, fľaškový 
tanec - sólo, dievčenský tanec, Šaffov tanec a v druhom prezentovali 
fľaškový tanec, regrútsky tanec - Sarka, karičku a čardáš.  

Prostredie Sicílie so subtropickým 
podnebím bolo čarokrásne, krásne pobrežie 
ponúkalo nádherný výhľad na Liparské 
ostrovy, Mesto Capo d´Orlando má v rámci 
Sicílie status excelentnosti. V scenérii 
rozmanitých kvetov a rastlín, 
pomarančovníkov, citrusov, olivovníkov, 
kaktusov bol vsadený náš apartmánový 

hotel La mia Valle. Súčasťou komplexu bola reštaurácia, bazén, salónik, 
letná terasa, záhrada. Program bol pestrý aj časovo náročný, popoludňajšie 
folklórne vystúpenia často trvali až do neskorého večera. Deti však 
tancovali    s    radosťou,    spontánnosťou    a    hrdosťou,   nadviazali nové  



 

kamarátstva, naučili svojich talianskych kamarátov rôzne tanečné prvky, 
získali nové informácie, vymenili si kontakty a spoločne prežili pri mori 
pekné chvíle, taktiež spoznali folklór, kultúru a sicílsky temperament. 

Posledný večer nám naši hostitelia pripravili 
slávnostnú večeru s niekoľkými chodmi a 
talianskymi špecialitami. Cesta na Sicíliu bola 
strastiplná, únavná, ale prekonaných 4.800 km 
stál za to. Deti videli večné mesto „la citta 
eterna“ Rím s najznámejšími 
pamätihodnosťami, najmenší štát sveta 
Vatikán, mesto kanálov a lagún - Benátky,  

z diaľky videli zasneženú sopku Etnu a sopku Stromboli. Prezentácia 
slovenského ľudového folklóru ako aj celkový pobyt bol podnetný a 
úspešne sa zrealizoval aj vďaka finančnej podpore Obecného úradu Nižný 
Hrabovec a ZŠ Nižný Hrabovec. Určite v rámci záujmovej tanečnej činnosti 
nebude posledným a tanečníkov bude vzhľadom do budúcna motivovať  
k ďalším tanečným úspechom a úspešnej reprezentácii v zahraničí. 

PaedDr. Jana Stašková 

predseda KKaŠ 

 

 
„Zárove ň upozor ňujeme ob čanov, že v obci je prísny 
zákaz pálenia akéhoko ľvek odpadu, vrátane 
orezaných konárov a odpadu zo záhrad. Taktiež je 
zakázané vyváža ť tento odpad na divoké skládky.  

Pri porušení tohto zákazu bude previnilec riešený p okutou  
vo výške 50,- EUR.“  

www.niznyhrabovec.sk 

 

 

Obecný spravodaj sa vydáva pre vnútornú potrebu obce Nižný Hrabovec. 
Za pravopisnú a jazykovú úpravu príspevku zodpovedá autor príspevku. 

Telefónne číslo OcÚ Nižný Hrabovec: 057 4493141 
Pripomienky, postrehy, návrhy a komentáre môžete zasielať na e-mail adresu: ocu.niznyhrabovec@mail.t-com.sk 

 

 
 

 
 
 


